
 
Звіт про роботу старости  

Жулинського старостинського округу. 
 
 

    
 Моя посада-член виконавчого комітету Стрийської міської ради, 
староста Жулинського старостинського округу.          
     До Жулинського старостинського округу входить чотири населених пункти: 
с. Братківці, с. Жулин, с. Семигинів, с.Розгірче, в яких проживає близько 3600 
жителів. 
Мої посадові обов’язки полягають у підготовці документів, що подаються до 
Стрийської міської ради та виконавчого комітету. Приймаю участь у засіданнях 
виконавчого комітету міської ради. 
Веду особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу. 
Для надання послуг  громадянам в старостинському окрузі працює працівник 
ЦНАПу, 2 діловоди. 
 За 2024 рік на прийомі було понад 1500 громадян, які зверталися з усними та 
письмовими заявами різного характеру. Разом з діловодами виїжджаємо на 
скарги, які надходять від громадян, складаю заповіти, при потребі з виїздом на 
дім, проводимо обстеження місця проживання та складаємо акти. 
За рік було складено  61 нотаріальну дію: заповіти, довіреності, справжність 
підпису. Видано 500 довідок громадянам різного змісту. Комісією з проведення 
обстеження матеріально-побутових умов проживання осіб складено 81 акт 
обстеження.  
На вимогу Стрийського управління поліції видано 25 характеристик з місця 
проживання. 
Здійснюється реєстрація вхідної і вихідної документації. Проводиться 
оповіщення призовників та військовозобов’язаних, проведено звірку карток 
первинного обліку з Стрийським РТЦК та СП. 
Працівником ЦНАПу було надано   536 послуг: реєстрація, зняття з реєстрації, 
довідки про склад сім’ї, витяги про місце реєстрації, реєстрація права власності. 
Працюю в тісному зв’язку з директорами шкіл, духовенством, директорами 
Народних домів, підприємцями.  
У старостинському окрузі працюють три працівники по благоустрою, які 
прибирають та обкошують кладовища, стадіони, сквери, обрізають дерева, 
прибирають територію біля будівель комунальної власності. 
 За 2024 рік було зроблено ямкові ремонти доріг Братківці – Розгірче.   
При потребі проводиться заміна ламп вуличного освітлення по селах. 
 
С.Братківці: зроблено ямковий ремонт вул.Шевченка, завершено ремонтні 
роботи вулиці Чорновола, зроблено частковий ремонт вулиці Зелена, щебенем 
підсипано вулиці Полуботка, Дубика, Вербина над водою.  
 
С.Жулин: проводиться капітальний ремонт Жулинської амбулаторії ЗПСМ. 



Завершений капітальний ремонт туалетів в Жулинській гімназії та Народному 
домі.  В березні планується відкриття мультифункціонального майданчика. 
Зроблено ямковий ремонт вул.Стрийської. 
 
С.Семигинів: завершений капітальний ремонт туалетів в Семигинівській 
гімназії. Зроблено ямковий ремонт вул. І.Франка, поточний ремонт вул. 
Чорновола. Проведено ремонт автобусної зупинки. 
 
С.Розгірче: зроблено ямковий ремонт вул. Стрийська. Проведено капітальний 
ремонт автобусної зупинки. 
  На території старостинського округу в освітніх закладах та закладах культури 
проводилися благодійні концерти та ярмарки для збору коштів на підтримку 
ЗСУ. Відкрито момеріальні дошки загиблим героям. Громада округу брала і бере 
активну участь у підтримці військових.  
 
 
 
Староста Жулинського 
старостинського округу                                            Оксана ЧУШАК 


